

MIZŰJS?

Ambrus Péter az év legjobb edzője!



Hagyományosan az Arany Bárány Hotel télikertjében tartotta ünnepi évváró, díjátadó ünnepségét a Zala Megyei Kosárlabda Szövetség. A rendezvényen átadták a 2019-es esztendő legjobbjainak járó elismeréseket. Iskolánk tanárát, Ambrus Péter bácsit a 2019-es év legjobb edzőjének választották! A vele készült interjút lapunk 2. oldalán olvashatjátok.

Gratulálunk!

Mai számunk tartalmából

*Riport Péter bácsival * Fábrián Adelin elismerése * Felhívás*

Riport az év edzőjével

AZ ÉV EDZŐJE ZALA MEGYÉBEN

AMBRUS PÉTER

ZALAKERÁMIA ZTE KK



Mit jelent az Ön számára ez a kitüntetés?

Nagy megtisztetésnek érzem, hogy engem választottak a 2019. év legjobb kosárlabda-edzőjének Zala megyében. Úgy gondolom eredményes évet zártam, ami mögött rengeteg munka van nemcsak a tavalyi, hanem az elmúlt évek folyamán is.

Mikor kezdődött edzői pályafutása?

10 évvel ezelőtt, az egyetemi diplomám megszerzésével egyidőben. 2009-ben kértek fel kosárlabda-edzőnek a ZTE KK utánpótlás csapataihoz, ahol 8 évesektől 14 éves korig edztem a gyerekeket.

Milyen nehézségekkel kellett szembenéznie munkája során?

A versenyző korosztályoknál elsősorban a sérülésből adódó nehézségek, illetve versenyidőszakban történő betegségek nehezítették a munkámat.

Milyen korosztállyal foglalkozna még szívesen?

Nagyon szeretem a kihívásokat, egy teljesen kezdő gyereket megtanítani az első mozdulatokra és ezt viszontlátni nagy élményt jelent. U16-os korosztálytól a felnőttig szívesen kipróbálnám magamat a későbbiekben.

Miért az Eötvös-iskolát választotta munkahelyül?

2013. tanév végén lejárt a szerződése az előző iskolában és ekkor több lehetőségem is adódott. Hanzséros Alajos igazgató úr olyan jövőképet vázolt a testnevelés és a kosárlabda kapcsán az Eötvös-iskolában, ami az elképzeléseimnek megfelelt. Úgy gondolom, jó döntést hoztam akkor, beigazolódtak a számításaim.

A pedagógiai munkájában mit tart fontosnak?

A különféle sportágak megismerését, a sport megszerettetését, a tehetséges gyerekek kiválasztását, pallérozását.



Mikor érzi munkáját eredményesnek?

Általánosságban, ha bármelyik diákom örömet leli egy sportban, játékban - az siker. A kosárlabdázásban eredményesek akkor lehetünk, ha alázatosan befektetjük a munkát és mindent megteszünk a céljaink eléréséhez.

Mik a céljai a jövőre nézve?

Egyre magasabb szinten szeretném a kosárlabdát oktatni. Remélem, minél több játékosom eljut majd az NB1-es csapatig! A pedagógus életpálya legmagasabb szintje jelenleg a mester-tanár fokozat, szeretném ezt elérni.

Sok sikert kívánunk és gratulálunk a kitüntetéséhez!

Szopka Fanni, Németh Flóra 8.c

Fábián Adelin sikere



Zalaegerszeg Városi és Körzeti Tekézők Egyesületeinek Szövetsége 2019. december 14-én Fábián Adelin 7.b osztályos diákot rangos elismerésben részesítette: „Zalaegerszeg Város és Körzete Reménység díj” kitüntetést kapott.

Adelinnel villáminterjút készítettünk a díjátadás után.

Mióta tekézel?

Egy éve. Eleinte heti 4 edzés volt, majd elkezdődött a komolyabb felkészítés. Sikereimet Baján János edzőnek köszönhetem.

Mit jelent számodra a kapott díj?

Sok-sok örömet! A rengeteg edzés és munka meghozta a gyümölcsét!

Mi volt a legnagyobb sikerélményed?

A legnagyobb siker, hogy megnyertük a Rákoshegy elleni meccset.

Ajánlanád ezt a sportot másoknak is?

Természetesen! Mindenkinek ajánlom, aki szeretne tagja lenni egy fantasztikus, összetartó csapatnak!



Gratulálunk!

RAJZPÁLYÁZAT

*Az Eötvös József Általános Iskola Diákönkormányzata
rajzpályázatot hirdet alsó tagozatos diákoknak*

meseillusztráció készítésére

Téma:

A tücsök és a hangya c. mű

A rajzok A4-es méretben, tetszőleges technikával készülhetnek.

**Eredményhirdetés:
2020. március 6.**

A „Pénz témahét” záró rendezvényén

A jelíges műveket Papp Árpád DÖK-tanárhoz juttassátok el!

Határidő: 2020. február 28.